
IUL online univerzita bola založená v roku 2005
a je akreditovanou inštitúciou zriadenou
konzorciom IUL, ktoré tvoria INDIRE (taliansky
Národný inštitút pre dokumentáciu, inovácie a
výskum vo vzdelávaní) a Univerzita vo Foggii.
Pôsobí pod dohľadom ANVUR, ktorý
zabezpečuje dodržiavanie vysokých
akademických a kvalitatívnych štandardov. 
Poslaním IUL je poskytovať dostupné a
vysokokvalitné vzdelávanie prostredníctvom
dištančného vzdelávania, ktoré je určené
študentom, ktorí nemôžu navštevovať tradičné
univerzity. Univerzita aktívne podporuje
výskum a šírenie odborných poznatkov
prostredníctvom štúdií, správ a akademických
podujatí, ako sú semináre a konferencie. Jej
výskumná činnosť zahŕňa šesť kľúčových
oblastí so zameraním na komunikáciu, médiá a
vplyv digitálnych technológií na vzdelávanie.

ko výskumné centrum INDIRE, IUL zohráva
vedúcu úlohu v inováciách v oblasti
vzdelávania, vývoji moderných učebných
plánov, integrácii moderných vyučovacích
metodík a zabezpečovaní certifikácie
kompetencií. Využíva MOODLE ako svoju
platformu elektronického vzdelávania, čím
zvyšuje interaktívnosť a flexibilitu vzdelávania. 
Vďaka silnému partnerstvu s INDIRE zostáva
IUL na čele výskumu a integrácie technológií,
neustále rozvíja online vzdelávanie a zároveň
podporuje akademickú excelentnosť a
profesionálny rozvoj.
IUL koordinuje a je súčasťou mnohých
projektov Erasmus+.
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V každom čísle newslettera vám predstavíme
iného partnera projektu DiCE.
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DICE WORKSHOP AND TRETIE STRETNUTIE PARTNEROV

UDALOSTI

V rámci projektu DICE si pripomíname dve
významné udalosti, ktoré sa odohrali v tomto
semestri: Workshop digitálneho akcelerátora
a tretie medzinárodné projektové stretnutie
partnerov. Obe sa konali v októbri v Alcalá de
Henares v Španielsku a hostila ich UAH.
Na Workshope sa stretli pedagógovia, aby
preskúmali nástroje, ako sú hodnotové mapy a
platforma digitálneho akcelerátora. Vďaka
praktickým cvičeniam a spoločnej diskusii
získali účastníci istotu pri uplatňovaní týchto
metodík a nástrojov vo svojich kurzoch a
vymenili si nápady, ako posilniť spojenie medzi
univerzitami a komunitami. Účastníci
zdôraznili hodnotu interaktívneho vzdelávania
a zároveň navrhli opatrenia na zlepšenia
Akcelerátora, ako sú jasnejšie pokyny a viac
príkladov z bežnej praxe.

Súčasne s Workshopom prebiehalo 3.
stretnutie partnerov s cieľom zhodnotiť
doterajší pokrok projektu a naplánovať ďalšie
kroky. Poskytol partnerom priestor na
zosúladenie pilotnej fázy, čím sa zabezpečila
bezproblémová implementácia digitálneho
akcelerátora do výučby. Partneri sa tiež
zamerali na zdokonalenie funkcií nástroja na
základe poznatkov z workshopu a
optimalizáciu jeho integrácie v rámci inštitúcií. 

Tieto podujatia sú kľúčom k pokroku pri
prepájaní akademickej obce a komunít
prostredníctvom digitálnych inovácií.
Skúsenosti a poznatky budú formovať ďalšie
kroky v rámci projektu a zabezpečia, že
pedagógovia budú vybavení efektívnymi
stratégiami na podporu zmysluplného
zapájania komunít.
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PILOTNÁ FÁZA DIGITÁLNEHO AKCELERÁTORA

ČO SA NÁM ZATIAĽ PODARILO?

V súčasnosti prebieha pilotná fáza digitálneho akcelerátora, ktorá prináša digitálnu občiansku
angažovanosť do univerzít na Slovensku, v Španielsku a Taliansku. Deväť pedagógov od februára
testuje aktualizované kurzy a integruje metodiku Akcelerátora do svojej výučby v rôznych
odboroch. Táto praktická implementácia umožňuje pedagógom aj študentom skúmať inovatívne
spôsoby prepájania akademickej obce a komunít prostredníctvom digitálnych nástrojov.

Pilotáž potrvá až do konca apríla a pedagógovia už poskytujú cennú spätnú väzbu o využiteľnosti
a dopade Akcelerátora. Ich postrehy budú podkladom pre ďalšie zdokonaľovanie, ktoré
zabezpečí, že sa platforma vyvinie v udržateľný a prispôsobiteľný zdroj na navrhovanie kurzov
občianskej angažovanosti. Pilotným testovaním týchto metodík v reálnom akademickom
prostredí projekt DICE prispieva k zlepšeniu súčasných vyučovacích postupov a zároveň kladie
základy pre dlhodobé inovácie. Získané skúsenosti a výsledky pomôžu etablovať akcelerátor ako
účinný nástroj transformácie pre univerzity, ktoré chcú posilniť svoje väzby s miestnymi
komunitami.



Príručka pre tvorbu kurzov digitálnej
občianskej angažovanosti je vo svojej
záverečnej fáze a čoskoro bude oficiálne
publikovaná. Partneri projektu ju
aktuálne revidujú a finalizujú posledné
úpravy, aby sa z nej stal komplexný a
praktický zdroj pre pedagógov, ktorí
chcú do svojich kurzov integrovať
digitálnu občiansku angažovanosť.
Príručka je navrhnutá tak, aby bola
zrozumiteľná a jednoducho použiteľná –
premieňa zložité koncepty na jasné
inštrukcie. Pedagógom poskytuje
nástroje na vytváranie dynamických, na
študentov zameraných vzdelávacích
zážitkov, ktoré prepájajú akademické
prostredie s reálnymi potrebami
komunít.
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PRIPRAVOVANÉ VÝSLEDKY

DICE MANUÁL PRE TVORBU KURZOV DIGITÁLNEJ
OBČIANSKEJ ANGAŽOVANOSTI

Táto príručka ponúka systematický prístup k navrhovaniu kurzov DICE, pričom pedagógom
poskytuje metodiky, ktoré podporujú angažovanosť študentov a majú spoločenský dopad.
Vychádza z poznatkov Hodnotových máp DICE a je doplnená o platformu Digitálneho
akcelerátora. Rozdeľuje proces tvorby kurzu do konkrétnych krokov a poskytuje
usmernenia k tvorbe obsahu, inovatívnym vyučovacím stratégiám a rozvoju digitálnych
zručností.

Príručka je tak kľúčovým nástrojom pre univerzitných pedagógov a tvorcov kurzov, ktorí sa
snažia uľahčiť prechod k výučbe zameranej na komunitu a podporenej digitálnymi
technológiami. Sledujte naše sociálne siete – finálna verzia bude čoskoro k dispozícii. 


